



Ο Χρ. Ρόκας σήμερα στη Χίο

Εντυπωσίασαν οι φοιτητές στην έναρξη

Με την παρουσία του Χριστού Ρόκα, κορυφώνεται σήμερα στις 3 το απόγευμα το συνέδριο των φοιτητών του ΤΜΟΔ. Ο Πρόεδρος της Ρόκα Α.Ε θα αναλύσει τα επενδυτικά σχέδια της εταιρίας για το Αίαιο και πιθανότατα θα απαντήσει σε ερωτήματα, που έχουν προκύψει, σε σχέση με τη δυνατότητα ανάπτυξης της επένδυσης αυτής στο Βόρειο Αιγαίο. Η **Θεανώ Καραγασούρη**, Πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής του συνεδρίου, αναφέρει: «Ο κ. Ρόκας ήταν ένας από τους υποστηρικτές μας, θεωρούμε ότι είναι αξιολογός άνθρωπος, και επιθυμείς από τον **Χιώτικο λαό** και θεωρούμε ότι η παρουσία του θα προσελκύσει πολλούς να παρευρεθούν στο συνέδριο μας, που σίγουρα θα ακουστούν σπουδαία πράγματα από επιχειρηματίες σαν τον Ρόκα, που είναι κορυφαίοι στον τομέα τους».



προόδοι του τμήματος του Πανεπιστημίου, αλλά και η συναεσροφά του Χιώτικου λαού και των φοιτητών με έμπειρους και καταξιωμένους επιχειρηματίες, ώστε να αποκομίσουν σημαντικά εφόδια για τη μελλοντική τους επαγγελματική σταδιοδρομία. Ο κ. Ταπεινός αναφέρει χαρακτηριστικά: «Είναι πολύ σημαντικό να δείτε πώς βοηθούνται τα τεαρά απουρητάκα (φοιτητές), από τα μεγαλύτερα πουλά (επιχειρηματίες), για να πετάξουν».

Λιγνίδισα ευκόριστα η εισήγηση των φοιτητών
Στο μεταξύ, εντυπώσασα η εισήγηση των φοιτητών τους καθηγητές και τους επιχειρηματίες, που συμμετέταν κτες το πρσί στο συνέδριο επιχειρηματικότητας στο Ομήρειο. Το συγκεκριμένο συνέδριο θα διαρκέσει μέχρι τις 2 Μαρτίου και περιλαμβάνει 8 θεματικές ενότητες. Χτες, η παρουσία είχε θέμα «Υπηρεσίες και χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί». Στην εισήγησή τους οι φοιτητές, μίλησαν γενικά για τις Υπηρεσίες και επικεντρώθηκαν στα logistics, στις τηλεπικοινωνίες, στη διαφήμιση και στις μεταφορές και κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι οι υπηρεσίες, είναι ένας κλάδος που αναπτύσσεται ραγδαία, απασχολεί ένα ευρύ φάσμα εταιριών, και είναι σε μεγάλο βαθμό εξαρτώμενες από την τεχνολογία. Ο **Γρηγόρης**

Ταπεινός, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, που κατά κοινή ομολογία των φοιτητών, είχε καθοριστικό ρόλο στην διοργάνωση του συνεδρίου, αναφέρει: «Η επιτυχημένη εισήγηση των φοιτητών είναι αποτέλεσμα της δουλειάς που έγινε και της δέσμευσης στο αποτέλεσμα. Προσπαθήσαμε να ξεπεράσουμε τα ποιοτικά πρότυπα των καταξιωμένων επαγγελματιών... γιατί αν ο στόχος είναι να γίνεις σαν κι αυτούς, ίσως πετύχεις κάτι λιγότερο. Αν ο στόχος είναι να τους ξεπεράσεις, τότε ίσως να τους φτάσεις».

Ενθαρτυνική ήταν και η δήλωση του **Βασίλειου Βαζάνα**, Διευθυντή Προσωπικού UNILEVER Ελλάς που ανέφερε: «Έμεινα κατάπληκτος από την εισήγηση της συγκεκριμένης ομάδας των φοιτητών. Δεν έχει να ζηλέψει τίποτα, όσον αφορά το περιεχόμενο και τη δομή από τις εισηγήσεις σοβαρών επαγγελματιών».

Στόχος του συνεδρίου είναι η

Το Συνέδριο συνεχίζεται
Σήμερα στο Ομήρειο και ώρα 8.30 το πρωί θα παρουσιαστεί η θεματική ενότητα «Κατασκευές», ενώ στις 15.00 το μεσημέρι στο Μικάλειο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στην οδό Μουσειού, η «Ενέργεια». Στο συνέδριο, όπως και κτες, έτσι και τις υπόλοιπες μέρες, θα συμμετέχουν επιτυχημένοι επιχειρηματίες, που αναμφίβολα αξίζει να παρακολουθήσουμε. Όπως άλλωστε παρατήρησε και ο **Σέργιος Λάλας**, Οικονομικός Υπεύθυνος του Συνεδρίου, «Η Χίος δεν έχει συχνά την ευκαιρία να έχει τόσο πολλούς σπουδαίους επιχειρηματίες συγκεντρωμένους σε ένα μέρος».

Κλειράν Κάβουρα

